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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

تابع  در  دارای نقطه بحرانی و مشتق‌پذیر است. مقدار a کدام است؟ 1f(x) = x√3
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مجموعه طول نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ 2y = −1
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)1{0, 1})2{−1, 0})3{−1, 1})4{−1, 0, 1}

، نماد جزء صحیح تابع در بازه به ترتیب از راست به چپ چند ماکزیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ )

است.(

3f (x) = [ ] − xx−−√(0,9)[ ]

2، 41( صفر، 3 2( 1، 21( 2، صفر1(

، معادله  دارای سه ریشه حقیقی متمایز است؟ اگر  باشد، به‌ازای چند مقدار صحیح  4f(x) = − 3 + 5x3 x2kf(x) = k
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اگر تابع  اکسترمم نسبی نداشته باشد، مجموعه مقادیر  کدام است؟
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اگر شیب خط گذرنده از نقاط اکسترمم نسبی تابع  برابر 6 باشد،  کدام‌یک از مقادیر زیر می‌تواند باشد؟  6f (x) = x
+x2 a2a(a ≠ 0)
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. نمودار تابع  دارای: شکل مقابل نمودار مشتق تابع  را نشان می‌دهد 

 

7f( = R)D ff

دو مینیمم نسبی و یک ماکزیمم نسبی است.1(

یک مینیمم نسبی و یک ماکزیمم نسبی است.2(

یک مینیمم نسبی و دو ماکزیمم نسبی است.3(

دو مینیمم نسبی و دو ماکزیمم نسبی است.4(



اگر مقدار ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  در بازه  قرینه هم باشند، مقدار  کدام است؟ 8f (x) = x( − 3)+ kx2[0,3]k

)18)2-8

)310)4-10

اگر نقطه  نقطه اکسترمم نسبی تابع  باشد، طول و نوع نقطه اکسترمم نسبی دیگر تابع  کدام است؟ 9A(−1, )1
2f (x) = ax+b

+3x2f
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3، مینیمم4( 3، ماکزیمم3(

نمودار تابع  اکیداً صعودی است. حدود  کدام است؟ 10f (x) = + + mx + mmx3
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بیشترین مساحت مستطیلی که یک ضلع آن بر قطر نیم‌دایره به شعاع 6 واحد و دو رأس دیگر آن روی این نیم دایره باشد، کدام است؟ 11

)118)224)327)436

، فاصلة دو نقطة ماکسیمم نسبی و می‌نیمم نسبی آن، کدام است؟  در تابع با ضابطة 12f(x) = x|x| − 2x

)12 2–√)23)33 2–√)44

اگر تابع  فقط در بازه  نزولی باشد، آنگاه طول نقطه بحرانی تابع  کدام است؟ 13f(x) = + a + bxx3 x2(1,3)g(x) = − (a + b)x + 1x2
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مجموعه طول نقاط بحرانی تابع با ضابطه  کدام است؟ 14f(x) = ( − 1)x2 x2−−√3
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به ازای کدام مجموعه مقادیر a تابع با ضابطه دارای اکسترمم نسبی است؟ 15f(x) = −3xx2

x+a

)1(−3,0))2(0,3))3R − [−3,0])4R − [0,3]

مجموع مقادیر ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  در بازه  کدام است؟ 16f(x) = − 4x4−−√3 x−−√3[−1 , 2]

)11)22)33)44

معادله خطی که نقاط اکسترمم تابع را به هم وصل می‌کند، است. کدام است؟ 17y = ax
+1x2y = 4x + bb

43(2-3(21(صفر1(

تابع با ضابطه در بازه صعودی اکید است. حداقل مقدار کدام است؟ 18ff(x) = 2 −3xx2

+x+3x2(a,+∞)a
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شکل مقابل نمودار تابع به معادله  است. کدام است؟ 19y = a + b − 16x3 x2a
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فاصله دو خط مماس بر نمودار تابع با‌ ضابطه  در دو نقطه ماکزیمم و می‌نیمم آن کدام است؟   20y = − 3xx3
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اگر  و  باشد، بیشترین مقدار تابع  کدام است؟ 21f(x) = − + 2xx2g(x) = x −x−−√ 1
x(gof)(x)
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4)35
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نمودار تابع  در حوالی نقطه ‌تلاقی با محور عرض‌ها کدام است؟ 22y = − − 1x4 x2
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( است. تابع در کدام نقطه، دارای اکسترمم نسبی و مشتق‌ناپذیر است؟ شکل زیر نمودار تابع )تابع مشتق تابع همواره پیوسته
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 چند نقطه بحرانی دارد؟ تابع  24y = | − 1|2x
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, کدام است؟ طول نقاط ماکزیمم نسبی تابع با ضابطه  25f(x) = x − 1∣∣x2 ∣∣
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